Pracovni list 1

Jsou diany matice A, B, C:

1. Pro kaZdou dvojici vyie uvedenych matic proved’te soucin v obou smérech. Diskutujte situace, kdy to
nelze. B A A C.

2. Za jakych podminek je mozné soucin dvou matic provést? Kdy to Ize provést obéma sméry?

3. Je-li mozné provést soucin matic C' = X -Y, stanovte vyraz, kterému se obeené rovnd prvek ¢;; vysledné
matice C. Jaky je typ vysledné matice C?

4. Je ndsobeni matic asociativni? Je komutativni? Zdivodnéte svou odpovéd’ vlastnimi slovy & protipfi-
kladem.

XY lze provést, je-li poet sloupetr X stejng jako
pocet Fadka v

Obéma sméry to lze, pokud X je Fadku kx 1 a ¥ je
Fadu | x k.

9. Xk.t_, \11\\'-'\
Cib = 7\—\4-‘3—48 '\-\Qu_-at‘;“&m-. 3 X\-Lv\aili

Priklad na nalezeni inverzni matice

K nasledujicim maticim nalezné&te inverzni matice.

1011
A—(13 108)
6 5 4
1 1\N O o0 1'\)\400 A1 4[40 ©
_,&4163 1502 oA © Nco O e ~|0OED-1|-6 D 4 ~
O o N0 -A -6 o 4_‘5‘,.10 -2 -F\-13

- 4 A 4 A ©O X 1 1 0 "l'\ -A 3 A 0O -
olo 12
-ﬂ-r&,(i) "é 6 40 Al ~ @ 0 Lsi. :‘L: ~ 0 4 0 "t 2 ___g '(_A)

0O ©

DA



ist 2

’

Pracovni

=

LT
a -3

o 1 -2
b)Y

U Ue-Uy Uyt W) A

I

=

Produd st amn ea M {1y U u\E = B

A



